

WE-Qualify - «Κατάρτιση εγκαταστατών συστημάτων θερμομόνωσης, κουφωμάτων και συστημάτων ηλιοπροστασίας καθώς και μικρών συστημάτων οικιακών συστημάτων βιομάζας»

Στις 17 Μαρτίου 2015 πραγματοποιήθηκε η έναρξη του δωρεάν προγράμματος κατάρτισης εγκαταστατών για την τοποθέτηση **συστημάτων θερμομόνωσης** στα πλαίσια του έργου WE-Qualify «Improve Skills and Qualifications in the Building Workforce in Cyprus» το οποίο αποτελεί συγχρηματοδοτούμενο έργο του προγράμματος «Ευφυής Ενέργεια – Ευρώπη» και εντάσσεται κάτω από την ευρωπαϊκή πρωτοβουλία «Build Up Skills».



Κύριος στόχος του έργου WE-Qualify είναι να βοηθήσει τον κατασκευαστικό τομέα της Κύπρου να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις δεξιοτήτων στο εργατικό δυναμικό σε σχέση με την κατασκευή ενεργειακά αποδοτικών κτηρίων, αλλά και να συνεισφέρει στους στόχους για προώθηση των τεχνολογιών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος κατάρτισης για την τοποθέτηση συστημάτων θερμομόνωσης είναι 30 ώρες εκ των οποίων οι 24 αφορούν το θεωρητικό μέρος και οι 6 ώρες την πρακτική εξάσκηση. Τα θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα του πιλοτικού προγράμματος διεξάγονται στα ειδικά διαμορφωμένα εργαστήρια του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ), στο πρώην ΑΤΙ (Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο). Στο παρόν εκπαιδευτικό πρόγραμμα συμμετέχουν 25 άτομα προερχόμενοι από τεχνικά επαγγέλματα του κατασκευαστικού τομέα. Αναμένεται τον Σεπτέμβριο του 2015 να ξεκινήσει η 2 φάση του συγκεκριμένου προγράμματος κατάρτισης στο οποίο θα συμμετέχουν άλλα 25 άτομα.

Οι συμμετέχοντες που θα ολοκληρώσουν με επιτυχία το πρόγραμμα κατάρτισης αναμένεται ότι θα βελτιώσουν και θα αναβαθμίσουν σημαντικά τις δεξιότητες και τις γνώσεις τους ενώ μέσω της πιστοποίησης WE-Qualify επιτυγχάνεται αναγνώριση της επαγγελματικής επάρκειας και των ικανοτήτων τους αποκτώντας έτσι επαγγελματικό πλεονέκτημα, αυξημένες προοπτικές ανέλιξης, αναγνωρισιμότητα και αναβαθμισμένο κύρος στον τομέα εργασίας τους.

Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του έργου www.cea.org.cy/we_qualify/ ή επικοινωνήστε με το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών στα τηλέφωνα 22667716 και 22667716.



Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευφυής ενέργεια για την Ευρώπη»

